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Προς: 

Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων 

 

Κοιν.:  
Βουλευτή: Αλ. Μεϊκόπουλο 
  (δια της αρμόδιας  Υπηρεσίας 

   της Βουλής των Ελλήνων) 

Ερώτηση :3289/15.01.2021 

 

Σε απάντηση της υπ΄αριθμ. 3289/15.01.2021 Ερώτησης, που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων ο Βουλευτής Αλ. Μεικόπουλος με θέμα «Μετεγκατάσταση Δικαστικού Μεγάρου 

Βόλου» θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα :  

1. Ο Δήμος Βόλου σε μία προσπάθεια να συνδράμει το Υπουργείο στην ανεύρεση οικοπέδου 

για την ανέγερση του Δικαστικού Μεγάρου και ύστερα από σχετική αλληλογραφία μεταξύ των 

αρμόδιων υπηρεσιών για την καταλληλότητα διαφόρων οικοπέδων σύμφωνα με τις ισχύουσες 

διατάξεις, πρότεινε το οικόπεδο στο Ο.Τ. 223 -αποκλειστικής ιδιοκτησίας του Δήμου Βόλου – 

το οποίο βρίσκεται εντός του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της Νέας Ιωνίας του Δήμου 

Βόλου, στην περιοχή Άγιος Νεκτάριος και στην  υπ΄αριθμ. 2/1993 Πράξη Εφαρμογής. Την ως 

άνω πρόταση συνοδεύει έγγραφο του Δήμου Βόλου καθώς και Τοπογραφικό Διάγραμμα με 

Τεχνική Έκθεση σύμφωνα με τις προδιαγραφές του ν.4030/2011, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει, καθώς και τις οδηγίες της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Δικαιοσύνης. 

2. Όσον αφορά στην παρέμβαση μας – κατά την ερώτηση-  για τις απαραίτητες ενέργειες για 

την μετεγκατάσταση του Δικαστικού Μεγάρου Βόλου, αυτές αποτυπώνονται αφενός με την 

άμεση ενεργοποίηση του Υπουργείου για εξεύρεση οικοπέδου αφετέρου με την ανάθεση 

υλοποίησης μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. του έργου «Ανέγερση Δικαστικών Μεγάρων Λαμίας και Βόλου και 

ανακατασκευή Δικαστικών Μεγάρων Λάρισας, Καρδίτσας, Τρικάλων και συντήρηση και 

διαχείριση αυτών» στη Γενική Γραμματεία Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και 

Μεταφορών, όπως αυτό αναφέρεται στην υπ΄αριθμ. Δ21/Γ103/Φ.Δ03.02 Απόφαση Υπουργού 

Υποδομών και Μεταφορών (ΦΕΚ 3254/Β/5-8-2020) , ύστερα από έγγραφό μου για την 
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ωρίμανση και την κατάρτιση φακέλου τεκμηρίωσης για την υπαγωγή του έργου στις διατάξεις 

του ν. 3389/2005. 

3. Σύμφωνα με όσα ορίζονται στην ανωτέρω Υπουργική Απόφαση, το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης, στο πλαίσιο ανάθεσης υλοποίησης μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. του εν θέματι έργου χορήγησε 

όλα τα απαιτούμενα στοιχεία που του ζητήθηκαν στην Δ/νση Κτιριακών Υποδομών της 

Γενικής Δ/νσης Υδραυλικών, Λιμενικών και Κτιριακών Υποδομών της Γενικής Γραμματείας 

Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. Το Υπουργείο Υποδομών και 

Μεταφορών υπέβαλε στη Γενική Γραμματεία Ιδιωτικών Επενδύσεων και Συμπράξεων 

Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), αίτηση για υπαγωγή στις διατάξεις του ν.3389/2005 

(ΦΕΚ 232/Α/22-9-2005), όπως ισχύουν, του εν θέματι έργου και πιο συγκεκριμένα ότι το έργο 

θα αφορά στη μελέτη, χρηματοδότηση, κατασκευή, ασφάλιση και συντήρηση του.  

Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι πληρούνται οι προβλεπόμενες διατάξεις του 

ν.3389/2005 και συνεπώς η ανέγερση του δικαστικού Μεγάρου Βόλου (έργο) εντάσσεται 

στους σκοπούς του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. 

Αναμένεται η συνεδρίαση της Διυπουργικής Επιτροπής Συμπράξεων Δημοσίου και 

Ιδιωτικού Τομέα του ν.3389/2005 για την λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση της αίτησης 

υπαγωγής του έργου στον ανωτέρω νόμο μεταξύ άλλων και της ανέγερσης Δικαστικού 

Μεγάρου στο Βόλο, όπου θα στεγαστεί το Πρωτοδικείο, η Εισαγγελία, το Διοικητικό 

Πρωτοδικείο, το Ειρηνοδικείο και το Πταισματοδικείο. 

 

 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

 

Γαβριέλα Σαρρή 
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